



II. STREET HOCKEY AMATŐR TORNA x EFOTT

2024. július 12-13.

VERSENYKIÍRÁS

VERZIÓSZÁM	1.0
NEVEZÉSI HATÁRIDŐ	2024. 07. 05. 23:59
NEVEZÉS MÓDJA	ONLINE (https://forms.gle/JgQWLgJvWzRNdFQu5)
NEVEZÉSI DÍJ	-
RAJTLISTA LEADÁSI HATÁRIDŐ	2024. 07. 07. 23:59
EGÉSZSÉGÜGYI ALKALMASSÁG	A rajtlista véglegesítése akkor lehetséges, ha a rajtlistán szereplő játékosok mindegyikének egészségügyi nyilatkozatát a csapatvezető a torna versenybírószági rendszerébe feltöltötte.
KORHATÁR	betöltött 16. életév
NEM SZERINTI KORLÁTOZÁS	nincs, fiú és lány sportolók egyaránt részt vehetnek
LÉTSZÁM A RAJTLISTÁN	minimum 6 fő, maximum 10 fő
MINIMÁLIS LÉTSZÁM A MÉRKŐZÉS KEZDETÉN	6 fő
MINIMÁLIS LÉTSZÁM A MÉRKŐZÉS ALATT	2 fő
LEBONYOLÍTÁS	A nevezett csapatok létszámától függően
JÁTÉKMENET	Lásd a rendelkezésekben
KÖZREMŰKÖDŐK	a mérkőzéseken 1 fő játékvezető, 2 fő versenybíró (jegyzőkönyvvezető és időmérő), valamint 1 fő egészségügyi biztosítást végző személy működik közre

II. STREET HOCKEY AMATŐR TORNA x EFOTT RENDELKEZÉSEK

A TORNA CÉLJA

A Street Hockey Magyarországon egy kevésbé ismert jégkorong-alternatíva, ezért a torna megrendezésével a sport bemutatását és népszerűsítését kívánja elősegíteni a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség, a Magyar Jégkorong Szövetség és a Fehérvár AV19 Sport Club.

Célunk, hogy közelebb hozzuk a szabadidő-sportolókhoz a jégkorong alternatív formáit, melyeknél nem szükséges korcsolyázótudás, de az eredeti sporthoz hasonló élményt kínálnak és kedvet kapjanak kilátogatni a magyar jégkorongcsapatok mérkőzéseire szurkolóként, esetleg később kipróbálni a jégkorongsportot a helyi egyesület vagy amatőr csapat rendezvényein.

A TORNA LEBONYOLÍTÁSA

A II. STREET HOCKEY AMATŐR TORNA x EFOTT minimum 4 csapat érvényes nevezése esetén indul el. Bármilyen formáció nevezhet a tornára a versenykiírásban megadott feltételek teljesülése esetén.

A torna mérkőzései az EFOTT Fesztivál sportzónájában felállított, 14x7 m-es felfújható mobil pályán kerülnek megrendezésre a nevezett csapatok létszámától függő lebonyolítás szerint, melynek publikálása a végső rajtlistaleadás határideje után várható.

FELSZERELÉS

Kötelező fejkendő, jégkorongos vagy ball hockey kesztyű és focis sípcsontvédő vagy jégkorongos lábszárvédő, zárt sportcipő viselete, valamint jégkorong ütő használata.

Könyökvédő és szuszpenzor viselete ajánlott.

Igény szerint a szervező a mérkőzések idejére kötelező védőfelszereléseket, valamint jégkorong ütőt biztosít.

A mérkőzések alatt egységes póló vagy hokimez viselése lehetséges. Amennyiben ezeken nincs megfelelő számozás, vagy nem egyforma színű felsőben jelenik meg a csapat, a szervező számozott jelölőmezeket biztosít, melyek viselése a játékosok megkülönböztethetősége érdekében kötelező.

Öltözni és a felszereléseket felvenni a pálya mellett felállított sátorban lehetséges, az esetlegesen ott hagyott tárgyakért felelősséget nem vállalunk.

JÁTÉKSZABÁLYOK

A játékszabályok a normál jégkorong szabályaihoz hasonlóak, a nemzetközi szabálykönyv angol nyelven itt érhető el: <https://isbhf.com/wp-content/uploads/2021/02/ISBHF-Rulebook-2021-Version.pdf>

A játékot piros/narancssárga ball hockey labdával kell játszani, melyet a szervező biztosít.

Egy mérkőzés hossza 2x8 perc / 2x10 perc / 2x12 perc futóórával (a nevezett csapatok létszámától függően). A csapatok percenként sort cserélnek dudaszóra.

A pálya méretéből adódóan 2-2 mezőnyjátékos játszik egy cserében egyszerre, dudaszóra az aktuálisan pályán levő játékosoknak el kell hagyni a játékteret és új játékosoknak kell pályára lépni, amennyiben rendelkezésre áll elegendő cserejátékos.

Kapus nincs, a kapukra a szervezők kapust helyettesítő ponyvákat szerelnek, melyeken meghatározott nyílásokon keresztül lehetséges gólszerzés.

A pálya mérete miatt nincs sem les, sem tilos felszabadítás. Testjáték nincs!

Szabálytalanság esetén a játékvezető büntetőlövést ítél a vétlen játékos csapatának részére, melyet a vétlen játékos végezhet el (amennyiben képes rá; ha nem, akkor egy csapattársa) a pálya végében egy helyből, rávezetés nem engedélyezett.

Ha a rendes játékidő letelte után az eredmény döntetlen, büntetőlövések döntenek a büntetőpárbaj szabályai szerint (3-3 lövés).

Szükség esetén a szabályok változtatásának jogát a szervező fenntartja.

DÍJAZÁS

A torna résztvevői a torna napjaira belépőjegyet kapnak az EFOTT fesztiválra, igény esetén kempingjeggyel kiegészítve.

A torna első három helyezettjének nyereményét a rendező szervezetek biztosítják.

KAPCSOLAT

Kérdés esetén keress bennünket e-mailben: info@fehervarav19.hu